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+ SALOANE CULTURALE - coordonator Sorana Coroamă Stanca 

* 19 decembrie: "Seară de colinde", cu invitaţi speciali - Si lvia Voinea, 
corul AS al Şcoli i  de aplicaţie pentru muzici mi l itare. 

+ 20 decembrie: cu ocazia sărbători lor Naşterii Domnului, a avut loc la Teatrul 
" Ion Creangă" un spectacol dedicat copii lor şi actorilor în vârstă . 

+ 10 decembrie: reuniunea comemorativă care a marcat centenarul actorului de 
teatru şi fi lm Dorin Sireteanu, cu proiecţii şi imagini video, reprezentând scene 
din activitatea sa artistică. 

+ 5 noiembrie: s-a organizat o întâlnire pentru evocarea personalităţii scenografului 
profesor Alexandru Brătăşanu, la 1 00 de ani de la naştere. Au vorbit cercetători , 
scenografi , regizori care I-au cunoscut, i-au fost studenţi şi colaboratori . 

+ 24 noiembrie-2 decembrie: în cadru l  Festiva l u l u i  Naţ ional  de Teatru 
" I .L. Caragiale", UN ITER a asigurat relaţia cu mass-media. 

+ Ca partener al Centru lui Cultural European, U NITER s-a ocupat efectiv de or
ganizarea reprezentaţii lor cu spectacolul Made in Romania, creat de Dan Puric, 
la a căru i realizare a participat şi EUROTIN .  

+ A.I.C.T. - SECŢIA ROMÂNĂ: 

* s-a semnat Protocolul între Ministerul Culturi i şi Cultelor din România 
(acad. Răzvan Theodorescu - min istru) ,  Asociaţia I nternaţională a 
Critici lor de Teatru ( lan Herbert - preşedinte) şi Secţia Română a Asociaţiei 
Internaţionale a Critici lor de Teatru (Ludmila Patlanjoglu - preşedinte) 
pentru organizarea la Bucureşti, În noiembrie-decembrie 2003, a 

Congresului Mondial al Criticilor de Teatru. Manifestarea internaţională 
se va desfăşura sub patronajul Preşedinţiei României. 

În cadrul Festivalului Naţional "I .L. Caragiale": 
* a coordonat secţiunea de colocvii şi dezbateri "Creatori şi critici faţă în 

faţă" şi secţiunea Off, dedicată teatrulu i  independent; 
* a acordat Premiul Criticii pe anul 2001 actoru lui Sorin Leovean u, pentru 

rolul  titular din "Hamlet" de Shakespeare (Teatrul Naţional Cluj-Napoca) 
şi Hlestakov din "Revizorul" de Gogol (Teatrul Naţional din Craiova); 

* s-au acordat Premiile Speciale ale Secţiei Române A. I .C.T. pentru car
tea de teatru autorilor: Florica lchim, Doina Modela, Mircea Ghiţulescu, 
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Ştefan Oprea, Miruna Runcan, Alexandru Firescu, Constantin Gheorghiu, 

Oltiţa Cântec, Patrel Berceanu.  

* a avut loc Adunarea Generală, la care a participat, ca invitat, lan Herbert, 
preşedintele Asociaţiei I nternaţionale a Crit ici lor de Teatru. Cu acest 
pri lej s-a decis, prin votul membrilor prezenţi ,  prelungirea mandatulu i ,  
cu încă un an (până la data Congresulu i ) ,  a actualu lu i  Birou al Secţiei 
Române a A . I .C.T. 

+ Editura U N ITEXT a publ icat ANUARUL TEATRULUI ROMÂN ESC 


